

Slušně placená SVOBODA

Venku svítilo sluníčko, mladá úřednice počítala chvíle do konce pracovní doby a v duchu si říkala: Jak tohle do důchodu vydržím?

To bylo před deseti lety. Podobnou otázku si dnes osmatřicetiletá Alena Jobán-

ková už klást nemusí. „Toho, že jsem našla cestu, jak svůj život prožít, a ne přežít, si na Oriflame cením nejvíc,“ přiznává matka tří dětí. „Svoji práci na sociálním odboru jsem přitom měla velmi ráda. Zpočátku jsem i věřila, že úřad půjde skloubit s rodinným životem a péčí o děti,“ přiznává. S manželem a třináctiletým

Michalem, desetiletým Ondřejem a čtyřletou Terezkou žije v malé vesnici Javůrku zhruba třicet kilometrů od Brna. Pracovní doba, prodloužené úřední hodiny a náročné

dojíždění znamenaly méně času na rodinu, a to se Aleně Jobánkové příliš nelíbilo.

JSEM PANÍ SVÉHO ČASU

Když byla poslední rok na mateřské s Ondřejem, zastavila se u ní kamarádka s katalogem Oriflame. „Až tehdy jsem vlastně zjistila, že to nemusí být jen nákup zboží přes katalog,“ vzpomíná na svoje začátky. Celkem rychle začala fungovat naplno, a když Ondřej nastupoval do školky, byl příjem Aleny Jobánkové z Oriflame na stejné úrovni jako její plat na úřadu. „Sice jsem se tam po mateřské na chvíli vrátila, ale na dlouho to nebylo. Když se přidaly zdravotní problémy a pak se narodila Terezka, srovnala jsem si hodnoty a přiznala si, že nechci kvůli práci přicházet o kontakt s těmi nejbližšími. Uvědomila jsem si, že větším přínosem se pro moji rodinu stanu, když se budu naplno věnovat Oriflame,“ vysvětluje. A časovou volnost považuje za jeden z nejcennějších přínosů švédské značky. „Jsem



paní svého času, to je neskutečná svoboda. Když byly nemocné děti nebo když vážně onemocněla maminka a pak i její bratr, mohla jsem je vozit k lékaři i domů, starat se o ně a nemusela se doptášovat u nadřízeného o svolení nebo dovolenou,“ pochvaluje si. Za fakt, že si v kariérním žebříčku Oriflame stojí velmi dobře, je vděčná také manželovi a jeho rodičům i své mamince. „Bez dobrého zázemí totiž nejde kvalitně dělat žádnou práci,“ soudí. Cení si i toho, že díky Oriflame poznala mnoho zajímavých lidí, s nimiž by se jinak asi nenesetkala. „A jelikož jde o práci s lidmi, v Oriflame žádní bručouni nepracují,“ podotýká s úsměvem. Protože v Javůrku, kde bydlí, žije jen asi 250 obyvatel, zákaznic, kterým by paní Alena nabízela přímo zboží, mnoho nemá. „Specializuji se na to, že nabízím členství. Mám už rozsáhlou pracovní skupinu,“ říká

skromně, přestože podle svých nadřízených patří k nejlepším v regionu.

NEDÁ SE ODRADIT

Netají však ani negativní stránky. „Přímý prodej u nás totiž nepatří mezi prestižní profese. Ale proti tomu se člověk musí obrnit. Mnohé z žen, které měly zájem o práci pro Oriflame, nenašly podporu u svých nejbližších. Také proto to vzdaly. Negativní tlak okolí bývá někdy silný,“ neskrývá Alena Jobánková a dodává: „Já sama jsem ale vděčná osudu, že jsem potkala lidi, kteří mi ukázali, co všechno se dá díky Oriflame dokázat. Někdy mi někdo řekne: Ale já bych to nemohl dělat. V pořádku, odpovím: Je jen na vás, jak si představujete svůj život.“ ■

MŮJ NEJOBLÍBENĚJŠÍ výrobek

Pominu-li kvalitní a účinnou pleťovou kosmetiku, pak bych asi vybrala i vzhledem k tomu, že je doba cestování, antibakteriální gel na ruce. Po aplikaci funguje jako taková neviditelná rukavice a na rozdíl od běžného mýdla obsahuje i alkohol, takže bakterie spolehlivě ničí. Vyrábí se v malém, kabelkovém balení, lze ho mít stále u sebe a je vhodný i pro děti.

